



В Камчатском крае директор управляющей компании предстанет перед судом за злоупотребление полномочиями и преступления против конституционных прав граждан

Следственными органами Следственного комитета России по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении директора ООО «УГК «ЕЖКХ». Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 и ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная и частичная невыплата заработной платы) и ч.1 ст. 201 УК РФ (злоупотребление полномочиями).

По версии следствия, с мая по октябрь 2014 года обвиняемый, при наличии возможности произвести выплату заработной платы в установленные сроки, не произвел данные выплаты работнику ООО «УГК «ЕЖКХ» на общую сумму около 235 тысяч рублей и частично не выплатил заработную плату работнику ООО «УГК «ЕЖКХ» в общей сумме около 90 тысяч рублей. Он же, с июля по сентябрь 2013 года, являясь директором ООО «Управляющая компания «Уют», зная о том, что между ООО «УК Уют» и ООО «Энергия» заключены договоры на выполнение ремонтных работ жилых домов в поселке Раздольный Елизовского района на общую сумму около 2,5 миллионов рублей и, что основные работы по ним выполнены, решил денежные средства за выполненные работы ООО «Энергия» не перечислять. С этой целью обвиняемый от имени ООО «УК Уют» заключил с ООО «Прометей» (в отношении которого позднее стал одним из учредителей, приобретя 75% доли в его уставном капитале) фиктивный договор подряда на ремонт тех же самых домов, составил акты приёмки выполненных работ и всю документацию предоставил в администрацию поселка Раздольный. На основании предоставленных им документов на счёт ООО «УК Уют» администрацией переведены денежные средства за якобы выполненные ООО «Прометей» работы, которые были частично израсходованы обвиняемым на развитие ООО «Прометей», а частично – потрачены на собственные нужды. Действиями обвиняемого причинён существенный вред интересам ООО «Энергия» на сумму около 2,5 миллионов рублей.

Данные факты выявлены во взаимодействии с прокуратурой, УФСБ по Камчатскому краю и УЭБиПК МВД России по Камчатскому краю.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

10 Августа 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/955563>